Phụ lục III

Appendix III THÔNG BÁO THAY ĐỔI GIẤY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP CHANGE IN CERTIFICATE OF BUSINESS REGISTRATION

CÔNG TY CP DAMSAN DAMSAN JSC

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM Independence - Freedom - Happiness

Số: 06022024/CBTT-ADS No.: 06022024/CBTT-ADS Thái Bình, ngày 06 tháng 02 năm 2024 Thai Binh, day 06 month 02 year 2024

THÔNG BÁO THAY ĐỔI GIÂY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP CHANGE IN CERTIFICATE OF BUSINESS REGISTRATION

Kính gửi: Ủy ban chứng khoán nhà nước

Sở Giao dịch Chứng khoán thành phố Hồ Chí Minh

Căn cứ theo Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp số 1000389853 đăng lý lần đầu ngày 12/06/2006, đăng ký thay đổi lần thứ 16 ngày 06/02/2024, do Phòng đăng ký kinh doanh – Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Thái Bình cấp, chúng tôi trân trọng thông báo việc thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp của Công ty chúng tôi như sau:

Based on the Certificate of business registration/License of Establishment and Operation / License of Operation No. ... dated .../... issued by ..., we would like to announce the change in the Certificate of business registration/License of Establishment and Operation /License of Operation as follows:

- Tên tổ chức/Name of organization: CÔNG TY CỔ PHẦN DAMSAN

- Mã chứng khoán/Mã thành viên/ Stock code/ Broker code: ADS

 Địa chỉ/Address: Lô A4, đường Bùi Viện, KCN Nguyễn Đức Cảnh, P Trần Hưng Đạo, TP Thái Bình

- Điện thoại liên hệ/Tel: 02273.643.826

Fax: 02273.642312

- E-mail: hc1@damsanjsc.vn

- Website: damsanjsc.vn

1, Thông tin trước khi thay đổi/Information before change:

+Vốn điều lệ: 583.947.270.000 đồng

+Tổng số cổ phần: 58.394.727 cổ phần

2. Thông tin sau khi thay đổi/Information after change:

+Vốn điều lệ: 733.947.270.000 đồng

+Tổng số cổ phần: 73.394.727 cổ phần

3. Lý do thay đổi (nếu có)/Reason for change (if any):

Do phát hành cổ phiếu riêng lẻ.

4. Ngày có hiệu lực/Effective date: 06/02/2024.

5. Ngày nhận được Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp/Giấy phép thành lập và hoạt động/Giấy phép hoạt động/Receipt date of new certificate of business registration/license of establishment and operation/license of operation: 06/02/2024.

6. Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của công ty vào ngày 06/02/2024 tại đường dẫn <u>http://damsanjsc.vn</u> /*This information was published on the company's website on .../.../... (date), as in the link*

Tài liệu đính kèm/Attached documents: Giấy phép hoạt động mới New Certificate/License Đại diện tố chức Organization representative Người đại diện theo pháp luật/Người UQ CBTT Legal representative/ Person authorized to disclose information (Ký, ghi rõ ho tên, chức vụ, đóng dấu) (Signature, full name, position, and seal)

CHỦ TICH H.Đ.Q.T

Vũ Huy Đông

BINH.

SỞ KỂ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ TÌNH THẢI BÌNH PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

GIÂY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP CÔNG TY CÓ PHÀN

Mā số doanh nghiệp: 1000389853

Đăng ký lần đầu: ngày 12 tháng 06 năm 2006 Đăng ký thay đổi lần thứ: 16, ngày 06 tháng 02 năm 2024

1. Tên công ty

Tên công ty viết bằng tiếng Việt: CÔNG TY CÔ PHÂN DAMSAN Tên công ty viết bằng tiếng nước ngoài: DAMSAN JOINT STOCK COMPANY Tên công ty viết tắt: DAMSAN JSC

2. Địa chỉ trụ sở chính

Lô A4, đường Bùi Viện, khu công nghiệp Nguyễn Đức Cảnh, Phường Trần Hưng Đạo, Thành phố Thái Bình, Tĩnh Thái Bình, Việt Nam

Diện thoại: 02273.643826 Email: Fax: 02273.642312 Website: damsanjsc.vn

3. Vốn điều lệ: 733.947.270.000 đồng.

Bằng chữ: Bảy trăm ba mươi ba tỷ chín trăm bốn mươi bảy triệu hai trăm bảy mươi nghìn đồng

Mệnh giá cổ phần: 10.000 đồng Tổng số cổ phần: 73.394.727

4. Người đại diện theo pháp luật của công ty

* Họ và tên: VŨ HUY ĐÔNG

Giới tính: Nam

Chức danh:Chủ tịch hội đồng quản trịSinh ngày:21/06/1955Dân tộc:KinhQuốc tịch: Việt NamLoại giấy tờ pháp lý của cá nhân:Thẻ căn cước công dânSố giấy tờ pháp lý của cá nhân:034055003633Ngày cấp:12/09/2022Nơi cấp:Cục cảnh sát quản lý hành chính về trật

tự xã hội

DANG K

Địa chỉ thường trú: Số nhà 01, đường Lê Trọng Thứ, Khu đô thị 3, tổ 4, Phường Trần Hưng Đạo, Thành phố Thái Bình, Tinh Thái Bình, Việt Nam

Địa chỉ liên lạc: Số nhà 01, đường Lê Trọng Thứ, Khu đô thị 3, tố 4, Phường Trần Hưng Đạo, Thành phố Thái Bình, Tỉnh Thái Bình, Việt Nam

TRƯỞNG PHÒNG

Được quét bằng CamScanner

Pham En Shuring